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ATA DA 45ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2021 

 

Aos doze dias do mês de julho do ano de 2021, no horário regimental, sob a presidência 

de José Roberto Comeron realizou-se a 45ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Sessão realizada online em razão da pandemia da Covid-19, Novo Coronavírus. 

Participaram da Sessão os vereadores: Andrei Alberto Müzel, Áurea Aparecida Rosa, 

Célio Cesar Rosa Engue, Christian Wagner Nunes Galvão, Débora Marcondes Silva 

Ferraresi, Gesse Osferido Alves, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, 

Laercio Lopes, Lucimara Woolck Santos Antunes, Mario Augusto de Souza Nishiyama, 

Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Ronaldo Pinheiro da Silva, Saulo Almeida Golob e 

Vanessa Valerio de Almeida Silva. Havendo número regimental e invocando a proteção 

de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Colocada em discussão e votação a Ata da 44ª Sessão Ordinária realizada em 8 de 

julho, foi aprovada. PROPOSITURAS. Projeto de Lei: 133/2021 - Vereador Marinho 

Nishiyama - Declara de Utilidade Pública a ASSOCIAÇÃO SOS PROTETORES DE 

ANIMAIS DE ITAPEVA/SP e dá outras providências. Parecer: Favorável da Comissão 

Competente encaminhando o Projeto de Lei 121/2021 para apreciação do Plenário. 

Emenda: Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0105/2021 - Comissão de Legislação, 

Justiça, Redação e Legislação Participativa - Altera a redação do artigo 1º do Projeto de 

Lei 105/2021. Requerimento: 691/2021 - Vereadora Vanessa Guari - Requer ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito junto ao setor competente possibilite a conclusão da 

construção do vestiário do campo de futebol da Vila São Benedito. 692/2021 - Vereadora 

Vanessa Guari – Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito junto ao setor competente 

viabilize a extensão de iluminação Pública na Rua Zaqueu Sojo Ávila e demais ruas no 

Bairro Cabeceira. 693/2021 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito 

para que junto ao Secretário de Agricultura, nos termos regimentais, que junto ao setor 

competente, a possibilidade de se criar uma política pública dentro do município de 

Itapeva, para distribuição de medicação (mais utilizados) para animais de famílias de 

baixa renda, visto que, o município não consta com esse serviço e sugiro que seja 

inserido no orçamento essa "Assistência Farmacêutica Causa Animal". 695/2021 - 

Vereadora Lucinha Woolck - Requer ao Senhor Prefeito para que, junto ao setor 

competente, nos informe a possibilidade do término da obra, atrás do Posto de Saúde 

do Jardim Bela Vista, onde será o Centro de distribuição da Agricultura Familiar - 

CADAF. 696/2021 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que, 

junto ao setor responsável, informe sobre a possibilidade de providenciar a volta da feira 

livre no Bairro Morada do Bosque. 697/2021 - Vereadora Lucinha Woolck - Requer ao 
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Senhor Prefeito que junto ao Setor Competente a possibilidade da construção de um 

novo CRAS - Centro de Referência da Assistência Social, no terreno localizado em 

frente ao Posto de Saúde Taquari, Vila Taquari. 698/2021 - Vereador Ronaldo Pinheiro 

- Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao Secretário Municipal de Saúde de Itapeva, 

Sr. Luiz Fernando Tasinari, efetue a solicitação de habilitação da Santa Casa de Itapeva 

em Unidades de Assistência em Alta Complexidade Cardiovascular, por meio de 

cadastro da proposta no Sistema de Apoio à Implementação de Políticas em Saúde – 

SAIPS. 699/2021 - Vereador Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao 

setor competente, informe a possibilidade de instalar um corrimão na escada localizada 

acima da rodoviária, que dá acesso a Vila Nova. 700/2021 - Vereador Ronaldo Pinheiro 

- Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Mário Sérgio Tassinari, para que envie a 

esta Casa de Leis a cópia do contrato celebrado entre a Prefeitura Municipal de Itapeva 

e a Empresa de Transportes Jundiá, que está firmado desde 2012 e foi renovado no 

último dia 08 de julho de 2021. 701/2021 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao 

Sr. Prefeito para que junto ao Senhor Luiz Fernando Tassinari, Secretário de Saúde de 

Itapeva, informações se na Vila Taquari, algumas ruas estão descobertas por ACS, se 

sim, o motivo e resolução do fato, tendo em vista ser um bairro vulnerável. Indicação: 

73/2021 - Vereadora Aurea Rosa - Indica a perenização urgente nas estradas de acesso 

aos bairros Faxinal de Baixo e Bairro Betânia, Itapeva-SP. 74/2021 - Vereadora Aurea 

Rosa - Indica a construção de casas populares para famílias em situação de 

risco/vulnerabilidade, com a sugestão de que estas casas sejam ofertadas em usufruto, 

impedindo a venda, cessão e aluguel. Proposição de Honraria: Título de Cidadania 

Itapevense. Autoria: Débora Marcondes. A Presidência designa os vereadores 

Ronaldo, Andrei e Marinho para comporem a Comissão de Honraria. A Presidência 

encaminha o Projeto de Lei 133/21 às Comissões Competentes para exararem seus 

pareceres e os Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as 

providências de costume. TEMA LIVRE: Ver. Débora Marcondes – comenta sobre lei 

de sua autoria aprovada a respeito de isenção em zona azul para pessoas com 

deficiência e idosos nas vagas demarcadas, a qual não está sendo cumprida, que está 

havendo cobrança indevida. Fala que fiscalizará o cumprimento da lei. Discorre sobre 

dificuldade para retirada de medicamentos, usando o codinome seu João para 

exemplificar a situação em que pessoa que estaria com covid, passou pela UBS e mora 

longe da assistência farmacêutica; que muitas vezes tem de recorrer a vereador; fala 

sobre a burocracia para fornecer remédio a essas pessoas; que chega a ser uma 

‘burrocratização’. Questiona onde está a dignidade da pessoa. Relata sobre outro caso 

ocorrido semana passada, de medicamento de pessoa acamada. Que esses 

medicamentos fora da rede precisam ser comprados com brevidade aos pacientes. Fala 
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que encaminhará ao Ministério Público casos como esses. Pede atenção do Prefeito 

para esses casos. Ver. Julio Ataíde – relata visita a Santa Maria e Bonfiglioli 

encaminhando as demandas da área social para a secretaria de Desenvolvimento 

Social Lucinha, bem como demandas da Vila Nova. Comenta que a Secretária já 

apontou algumas soluções. Explana que conheceu o Centro de Cidadania e 

Convivência para pessoas em situação de rua; discorre sobre esse serviço e que 

acompanhou a hora das refeições, desde o seu preparo. Agradece os colaboradores 

que fazem esse trabalho. Fala sobre reunião com secretário Margarido, agradecendo-

o, na qual tratou sobre situações da Vila Nova e Jardim Virgínia, que ele já se colocou 

à disposição para solucionar essas demandas. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de 

Lei Nº 106/2021 - Vereador Julio Ataíde - Dispõe sobre denominação de via pública 

Antônio Lopes de Castro Cardoso. Colocado em 2ª discussão e votação, foi aprovado 

por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 108/2021 - Vereador Ronaldo Pinheiro - Dispõe 

sobre denominação de via pública Jeremias de Oliveira Morais, no Alto da Brancal. 

Colocado em 2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de 

Lei Nº 109/2021 - Vereador Ronaldo Pinheiro - Dispõe sobre denominação de via 

pública Antônio Alécio Macarroni no Bairro da Palmeirinha, Alto da Brancal. Colocado 

em 2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 

118/2021 - Vereador Ronaldo Pinheiro - Dispõe sobre denominação de via pública Luiz 

Belemer de Lima, no Alto da Brancal. Colocado em 2ª discussão e votação, foi 

aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 124/2021 - Vereadora Aurea Rosa - 

DISPÕE sobre a alteração da contribuição previdenciária dos servidores municipais do 

Município de Itapeva, de acordo com a Emenda Constitucional n° 103/2019, e dá outras 

providências. Colocado em 2ª discussão e votação nominal, sendo: Andrei Müzel: 

contra; Áurea Rosa: favorável; Célio Engue: favorável; Christian Galvão: favorável; 

Débora Marcondes: contra; Gessé Alves: favorável; Júlio Ataíde: favorável; Laércio 

Lopes: favorável; Lucinha Woolck: favorável; Marinho Nishiyama: favorável; Tarzan: 

favorável; Ronaldo: contra; Saulo: favorável; Vanessa Guari: favorável. Projeto de lei 

aprovado, com votos contrários dos vereadores Andrei Müzel, Débora Marcondes e 

Ronaldo. Leitura de Emenda 01 ao Projeto de Lei 0105/2021 - Comissão de 

Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - Altera a redação do artigo 1º 

do Projeto de Lei 105/2021: “Passa a denominar-se ESTRADA MUNICIPAL MARIO 

NISHIYAMA, a estrada que se inicia na Vicinal Luiz José Sguário, passando pelos 

Bairros Taquari Mirim, Caete, Sanbra, Fundão, Água Quente, finalizando na ponte que 

faz divisa com Itapeva a Nova Campina.” Em discussão e votação únicas, foi aprovado 

por todos. Leitura do Projeto e Lei 105/2021 – Vereador Julio Ataíde - Dispõe sobre 

denominação de Estrada Municipal MARIO NISHIYAMA, a estrada que inicia na Vicinal 
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Luiz José Sguário, sentido Bairro da Sambra e termina na mesma estrada, próximo à 

entrada do Pesqueiro Recanto dos Pássaros. Colocado em 1ª discussão, ver. Júlio 

explica o projeto para atender a população que mora na beira da referida estrada, que 

teria diversos nomes ao longo de sua extensão. Destaca o trabalho da fiscalização de 

obras para esse processo. Lê histórico do homenageado com a denominação, que foi 

morador em propriedade na estrada. Pede voto favorável. Aparte ver. Vanessa 

parabeniza o autor e diz ser justa a homenagem. Ver. Débora parabeniza o autor, diz 

que conheceu o homenageado e sua família. Ver. Marinho relata que mês que vem fará 

três anos de falecimento de seu pai. Agradece as palavras das vereadoras Vanessa e 

Débora o autor. Fala sobre outros nomes de moradores locais que poderiam também 

nomear a estrada. Agradece os elogios à sua família. Em primeira votação, foi aprovado 

por todos. Presidente Comeron cumprimenta os aniversariantes da semana, 

vereadores Ronaldo e Vanessa Guari. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2 ª 

d/v Projeto de Lei: 105/2021. Dependendo dos Pareceres das Comissões: Em 1 ª d/v 

Proposta de Emenda à LOM 2/2021; Projetos de Lei: 67, 82, 87, 98, 104, 110, 112, 114, 

117, 120, 122, 123, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132 e 133/2021. Substitutivo ao 

Projeto de Lei 119/2021. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Ver. Celinho Engue – relata que 

esteve hoje com o Prefeito e Secretaria de Educação no Jaó; comenta sobre as 

demandas da localidade e seu compromisso com a população. Comenta sobre a 

distribuição de água que já foi atendido, que agora será realizado lajotamento de todo o 

bairro e melhorias de iluminação. Explana sobre a representatividade e a importância 

de um quilombola para a cidade; fala de projetos para o bairro. Nada mais havendo a 

tratar a Presidência convoca os vereadores para a 46ª Sessão Ordinária a ser realizada 

quinta-feira, dia 15 de julho, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, 

declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, 

fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador 

Euclides Modenezi, Plenário, 12 de julho de 2021. 
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